

LISTA REACTUALIZATĂ CU POSTURILE DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE PENTRU CONCURS

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevazut or	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz cufte	Aviz alternativa	Aviz al seminarului teologic	Avizul IOP/ARR	Aviz de ad. speciala	Aviz al liceului pedagogic
2143	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (FARMACIE)		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / FARMACIE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2144	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	FARMACIE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2145	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2146	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	DEONTOLOGIE SI ETICA PROFESIONALA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2147	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	PEDAGOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2148	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA / MANAGEMENT SI LEGISLATIE SANITARA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2149	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	MEDICINA GENERALA / MANAGEMENTUL PROIECTELOR DE SANATATE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2152	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

DIRECTOR
 PROF. FLORENTINA HAI